KONTROLLTOO. L

Liitmine ja lahutamine saja piires iileminekuga. Kell (ldbi ja pdrast)

1. Arvuta!
68-9= 41-6= 34-8=
86—-4= 77-9= 93-7=
72-5= 57-8= 85—6 =
6+75= 4+48 = 49 +9 =
4+89= 7+67= 76 +6 =
8+28= 37+4 = 9+36=

2. Kirjuta vordused (terve tehe, mitte ainult vastus).

Vahendatav on 63, vahendaja on 7. Leia vahe. | 1T 1 [=1 |

Esimene liidetav on 49, teine liidetav on 8. Leia summa. ‘ | l ‘ = | |

Leia arv, mis on 38-st 6 vdrra suurem. [ | \ \ = | |

Leia arv, mis on 44-st 7 vBrra vaiksem. [ 1T [ =171 |

3. Tiidule meeldib jalgpall. Tal on 47 jalgpallikaarti ja 26 ajakirja ,Jalgpall“. Ta
andis 8 kaarti oma sobrale. Mitu kaarti on tal nttd?

Vastus. Tal on nidd ......... kaarti.

4. Arvuta. Kirjuta puuduvad arvud.
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Kella
number

Kellaaeg

Kahekimne minuti parast kaksteist.

Kimme minutit seitse labi.

Viis minutit kaheksa labi.

Kakskiimmend minutit viis |abi.

Kakskimmend viis minutit neli l13bi.

Kimne minuti parast kuus.

Kahekiimne viie minuti parast neli.

Poole tunni parast lksteist.

Viie minuti parast (heksa.
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